

# Доброволческий Техник

Орган заводского комитета ВКП(б), дирекции, завкома профсоюза и комитета ВЛКСМ Алтайск. тракторного завода

## Дело Ленина—непобедимо!

Завтра исполняется 22 года со дня смерти основателя и руководителя партии большевиков, гениального вождя трудящихся, творца Советского государства Владимира Ильича Ленина.

Мир не знал еще такого руководителя государства, в котором теоретическая мощь, политическая мудрость и прозорливость, несгибаемая воля и величайшее мужество так сочетались бы, как в Ленине.

Знамя Ленина поднял и понес дальше Сталин—лучший сын большевистской партии, достойный преемник и великий продолжатель дела Ленина. Под этим знаменем, под водительством товарища Сталина большевистская партия, советский народ идут по ленинскому пути, осуществляют великие заветы Ленина. Под этим знаменем, под водительством Сталина советский народ грудью защитил свою Родину от чужеземных орд, отстоял завоевания социалистической революции.

Дело Ленина—непобедимо!

№ 4 (172)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

20

ЯНВАРЯ

1946 года



В. И. ЛЕНИН.

(Сентябрь 1918 г.)

Помните, любите, изучайте Ильича, нашего учителя, нашего вождя.

Боритесь и побеждайте врагов, внутренних и внешних,—по Ильичу.

Стройте новую жизнь; новый быт, новую культуру —по Ильичу.

Никогда не отказывайтесь от малого в работе, ибо из малого строится великое, —в этом один из важных заветов Ильича.

И. СТАЛИН.

## НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

## Будем голосовать за товарищей Акопова и Курдюмова!

### СТАЛИНСКИЙ НАРКОМ

Окружная избирательная комиссия Рубцовского избирательного округа по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР постановила за регистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Степана Акоповича Акопова для баллотировки по Рубцовскому избирательному округу № 56 и включить его в избирательный бюллетень.

Степан Акопович Акопов, по национальности армянин, родился в 1899 году в Грузии, в городе Тифлисе (теперь Тбилиси). 19 летним юношеским он вступает в ряды большевистской партии, и с тех пор начинается его кипучая трудовая деятельность.

Начиная с 1919 года Степан Акопович работает на руководящей комсомольской, партийной и хозяйственной работе.

Молодой, энергичный и способный Степан Акопович стремится получить как можно больше знаний. В 1922 году его направляют в Москву в Высшее техническое училище, которое он успешно заканчивает.

В 1928 году Степан Акопович снова направляется на СССР.

10 февраля все, как один, придем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за преданных сынов Родины—Степана Акоповича Акопова и Владимира Николаевича Курдюмова!

Курдюмова!

Окружная избирательная комиссия Новосибирско-Алтайского избирательного округа по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР постановила зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Национальностей Владимира Николаевича Курдюмова для баллотировки по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу № 23 включить его в избирательный бюллетень.

Владимир Николаевич Курдюмов родился в 1895 году в селе Ильмень, Ново-Хопёрского уезда, Воронежской губернии, в семье служащего.

В начале первой мировой войны Владимир Николаевич был призван на военную службу и направлен для военной подготовки в Александровское военное училище в Москве. По окончании военного училища он был командирован в действующую армию на Западный фронт, где в составе 26 и 60 сибирских стрелковых полков сражался против немцев.

Сентябрьские дни 1917 года явились знаменательнейшими днями в жизни Владимира Николаевича Курдюмова. В эти дни он вступил в ряды большевистской партии и на-

всегда связал свою жизнь и деятельность с борьбой за свободу и независимость нашей Родины и счастье народа.

В октябрьские дни 1917 года, находясь в Минске, Владимир Николаевич участвовал в вооруженном восстании и свержении власти капиталистов и помещиков.

В годы гражданской войны (1918—1921) Владимир Николаевич занимал ряд командных постов в Красной Армии, участвуя в боях против белогвардейских банд.

Осенью 1921 года Владимир Николаевич Курдюмов был направлен в Военную академию РККА, по окончании которой три года работал в Москве, в Управлении военно-учебными заведениями РККА, а затем два года находился в служебной командировке за границей в должности военного атташе в прибалтийских государствах.

В войне с белофинами 1939—1940 г. г. Владимир Николаевич руководил крупными операциями наших войск в должности заместителя командующего, а затем командующего армией.

С начала Великой Отечественной войны Владимир Николаевич в июне—июле 1941 года командовал Западным фронтом, затем был заместителем командующего Западным фронтом.

С августа 1942 года по август 1943 года Владимир Николаевич являлся первым заместителем командующего Закавказским фронтом, и с августа 1943 года по апрель 1944 года командовал Северо-Кавказским военным округом.

С мая 1944 года и по настоящее время Владимир Николаевич Курдюмов командаляет сначала Сибирским, а затем Западно-Сибирским военным округом.

Советская Родина высоко оценила заслуги своего верного сына. Генерал-лейтенант Владимир Николаевич Курдюмов награжден двумя орденами Ленина, тремя орденами Красного Знамени, медалями „20 лет РККА“, „За обороны Москвы“, „За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—45 г.г.“

На многочисленных собраниях трудящихся Новосибирской области и Алтайского края единодушно выдвинуты кандидатуры тов. Курдюмова в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

### Тов. Парфенов—кандидат в депутаты по Бийскому избирательному округу

Трудящиеся Бийского избирательного округа № 54 выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР директора нашего завода Петра Павловича Парфенова.

Рабочие, инженерно-технические работники, колхозники и служащие на своих рабочих местах горячо поддерживают кандидатуру тов. Парфенова.

Петр Павлович Парфенов зарегистрирован кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Бийскому избирательному округу № 54.

За время работы на Алтайском тракторном заводе тов. Парфенов удостоен высшей правительственные награды—ордена Ленина, а также медали „За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.“. В 1935 году т. Парфенов за выпуск паровоза „СО“ был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

## Добиться перевыполнения январской программы

### На собрании партийно-хозяйственного актива

18 января состоялось собрание партийно-хозяйственного актива завода. С докладом о ходе выполнения январской программы выступил директор завода тов. Парфенов.

Зачитав телеграмму секретаря Алтайского крайкома ВКП(б) тов. Беляева, докладчик подробно остановился на работе завода в первой половине декабря. Тов. Парфенов отметил, что руководители ряда цехов, как на причину невыполнения программы, ссылаются на нехватку людей. Это совершенно не оправдывает низкой производительности, существующей на многих участках. Невыполнение суточного графика является прежде всего, результатом плохого использования имеющихся кадров.

Организация труда не на высоте. Это приводит к большим простоям. Нет подлинной борьбы с браком. Высокий процент брака наблюдается в автоматном, тракторном, моторном и других цехах.

### Просьба детей-сирот

Воспитанники Коробейниковского детского дома, Уч-Пристанского района Алтайского края обратились к коллегам нашего завода со следующим письмом:

«Дорогие наши старшие товарищи!

Война, навязанная гитлеровской Германией, оставила нас без родителей, без крова. Но благодаря заботам партии и правительства мы живем и воспитываемся в детском доме и наравне с другими детьми Советского Союза, у которых есть отцы и матери, учимся в школе и получаем трудовые навыки.

Мы имеем свое подсобное хозяйство, оно очень скромное и маленькое. Ввиду отсутствия тягловой силы мы не можем расширить его так, чтобы это подсобное хозяйст-

во могло обеспечить все наши потребности.

Мы решили обратиться к вам, как к своим старшим товарищам, с просьбой помочь нам в приобретении трактора. Собрание партийно-хозяйственного актива приняло решение, направленное на устранение недостатков, на безсловное выполнение январской программы.

Думаем, что сверхурочной работой или перевыполнением производственных норм вы сможете удовлетворить нашу просьбу.

Трактору, который будет сделан для нас вашими заботливыми руками, мы дадим название «Отцовская забота». Этот подарок будет напоминать каждому из нас, что мы не одиноки, что мы окружены отцовской заботой.

Заверяем вас, что ваша помощь будет нами оправдана отличной учебой и трудом.»

(54 подписи воспитанников детского дома).

### Поможем воспитанникам детского дома

18 января в цехах завода состоялись собрания, на которых было обсуждено обращение воспитанников Коробейниковского детского дома.

Выступившие на собраниях рабочие, мастера, инженеры горячо откликнулись на просьбу детей-сирот и выразили готовность сверхурочной работой изготовить трактор для подсобного хозяйства детдома.

На собрании в моторном цехе инвалид Отечественной войны т. Сорокалетов, работающий наладчиком на участке головки блока, сказал:

— Я прошел в рядах Красной Армии от Курска до Кингисеппа, участвовал в боях

за Оршу, Минск, Борисов, Инстербург и десятки других городов и видел следы фашистских зверств. Немецко-фашистские палачи уничтожили тысячи советских людей. Десятки тысяч наших детей осиротели. Призываю отработать день в пользу воспитанников детдома и своим трудом изготовить им подарок — трактор, выпущенный сверх плана.

Собрание единодушно приняло решение отработать 20 января в пользу воспитанников детдома.

Такие же решения приняты на собраниях рабочих в чугунолитейном, тракторном, прессовом и других цехах.



Саратов. Агитатор В. А. Лосева проводит беседу с избирателями о выборах в Верховный Совет СССР.

Фото А. Головачева.

Пресскафе ТАСС.

### ЧТО ТОРМОЗИТ РАБОТУ ЦЕХА

Вот уже больше года как тракторный цех является отстающим.

Почему цех не выполняет программы?

Есть ряд причин, которые не дают возможности наладить нормальную работу цеха.

Заводоуправление мало внимания уделяет нуждам цеха. Вот, например, 6 и 5 участки по плану реконструкции давно должны были демонтироваться, а они все еще работают в тесноте. Инструментальный цех в течение 3 лет не изготавливает борона для станка «Глиссон», а на сигналы цеха об этом никто не реагирует. До сих пор главный инженер т. Рубанов не принял конкретных мер к обеспечению нашего цеха инструментом. Об инструментах говорят на каждом совещании, но комплектного инструмента все еще нет.

Из тракторного цеха направлено в инструментальный цех в порядке помощи 6 человек, но инструмента не видать.

До сего времени в нашем цехе да и во всем заводе по настояющему не поставлен вопрос о ремонте оборудования. Для некоторых руководителей это служит ширмой, чтобы, скрываясь за ней, не давать нужных деталей.

В цехе не проводится плановый ремонт, а для текущего ремонта не хватает слесарей.

Главному механику завода т. Шкиляру давно следует приступить к плановому ремонту оборудования. В противном случае может возникнуть угрожающее положение. Уже сейчас на 6 участке, где мастером т. Шевченко, ежедневно выходят из строя 2-3 станка. На участке т. Мельниченко 7 дней простояли станки, обрабатывающие дефектную деталь — шлицевой валик.

Отделы заводоуправления работают нечетко, не отвечают за порученную им работу.

Механик цеха т. Шишкавцов и его заместитель т. Кутузов должны так организовать работу отдела механика цеха, чтобы она служила и отвечала действительным запросам участков.

Ф. А. Синельников, ст. мастер 5 участка тракторного цеха.

### Нормальные условия для учащейся рабочей молодежи

По приказу директора завода т. Парфенова принят ряд мер к созданию условий для нормальной работы вечерней школы рабочей молодежи,

Начальникам цехов запрещено оставлять рабочих — учащихся школы молодежи на сверхурочные работы. Все учащиеся школы должны быть переведены в первую и третью смены.

Начальнику центральной лаборатории т. Ясногородскому

приказано изготовить до 1 февраля приборы, необходимые для оборудования школьного физического и химического кабинетов. Начальнику деревообделочного цеха т. Дронову предложено изготовить к 25 января 3 шкафа для школы. Начальник отдела снабжения т. Аркадьев должен закупить 300 тетрадей.

ОРСУ предложено организовать при школе буфет.

### НАПРИЗЫ КИНОМЕХАНИКА

#### О „ПОРЯДКАХ“ В ЗАВОДСКОМ КЛУБЕ

Кто находился вечером 6 января в вестибюле главной конторы, тот был очевидцем необычайного происшествия. Весь коридор был переполнен людьми. Это работники нашего завода в выходной день пришли в клуб посмотреть нашумевшую кинокартину «Без вины виноватые».

Было уже 8 часов вечера. Однако пришедших на второй сеанс не пустили в зрительный зал: там еще сидели зрители, явившиеся на первый сеанс, который должен был начаться в 6 часов, но еще не начался.

Люди, собравшиеся в фойе и коридоре, волновались. Слышались возмущенные голоса:

«Почему не пускают в зал?» Кто-то отвечал: «Киномеханик закапризничал.»

Наконец, в 9 часов один из клубных работников объявил: «Сейчас начинается первый сеанс. Восьмичасовой сеанс переходит на 10 часов, а билеты, взятые на 10 часов, действительны на завтра».

Люди зашумели, заволновались еще сильнее, но им пришлось примириться. Тот, кто потом пришел к 10 часам, вынужден был возвратиться домой.

Что вызвало задержку в демонстрации кинофильма?

Причина довольно простая. Киномеханик т. Пчеляков в тот день пожелал получить 20 билетов для своих знакомых. Ему отказали.

— Не даете билетов, — заявил Пчеляков, — не будет картины.

С этими словами киномеханик ушел.

Что произошло дальше известно. Неизвестно только, какой ценой удалось уговорить Пчелякова начать демонстрировать фильм хотя бы с 9 часов.

Возмутительный факт, имевший место 6 января, не является случайным. Заводской клуб предоставлен бесконечно в распоряжение об-

Ответственный редактор С. ЛИСКЕР.

### К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Подписка на газету «Боевой темп» на 1946 год продлена до 25 января. Стоимость подписки — 10 р. 80 коп. в год.

Подписка принимается в главной конторе — 2 этаж, комната — бухгалтером т. Хорошевой.

Леонидов.